



Προς τον κ. Γεωργακόπουλο
Αντιπρόεδρο ΕΟΠΥΥ
Αποστόλου Παύλου 12
Μαρούσι 15123

Αθήνα, 23 Σεπτεμβρίου 2016
Αρ. Πρωτοκόλλου: Νο. 106/2016

Θέμα: Εξαιρέση της κοιλιοκάκης από την ηλεκτρονική συνταγογράφηση ή τροποποίηση των όρων συνταγογράφησης των προϊόντων χωρίς γλουτένη

Αξιότιμε κε Γεωργακόπουλε,

Ως Πρόεδρος του μη-κερδοσκοπικού οργανισμού «Κοιλιοκάκη Ελλάς», θα ήθελα να επισημάνω το θέμα που έχει προκύψει έπειτα από την απαίτηση του ΕΟΠΥΥ, να συνταγογραφούνται ηλεκτρονικά και το καθένα ξεχωριστά, προϊόντα χωρίς γλουτένη τα οποία κυκλοφορούν στα φαρμακεία.

Όπως ήδη έχουν επισημάνει Πανεπιστημιακοί Ιατροί στο Υπουργείο Υγείας αλλά και στον ΕΟΠΥΥ, η ηλεκτρονική συνταγογράφηση καθενός από τα προϊόντα χωρίς γλουτένη απαιτεί δεκάδες ώρες από την απασχόληση ενός Ιατρού και δεν εξυπηρετεί κάποιον σκοπό, καθώς ήδη προβλέπεται μηνιαία αποζημίωση €150 για ανήλικους και €100 για ενήλικες, βάσει αποδείξεων.

Λαμβάνοντας υπόψη το γίνεσθαι στο σημερινό σύστημα υγείας, την έλλειψη προσωπικού στα νοσοκομεία και τη σημασία της **ουσιαστικής και παραγωγικής απασχόλησης** του εναπομείναντος προσωπικού, αιτούμεθα

- είτε να εξαιρεθεί η κοιλιοκάκη από την ηλεκτρονική συνταγογράφηση και η αποζημίωση να γίνεται βάσει αποδείξεων και barcodes, έπειτα από γνωμάτευση ιατρού δημοσίου φορέα, για προϊόντα που ορίζονται στην ειδική εγκύκλιο του ΕΟΠΥΥ.

- είτε να γίνεται ηλεκτρονική συνταγογράφηση με τη διάγνωση του ασθενούς και τη σύσταση για προϊόντα χωρίς γλουτένη, χωρίς να αναγράφεται ξεχωριστά καθένα από τα προϊόντα. Στην περίπτωση αυτή και πάλι η αποζημίωση θα γίνεται βάσει αποδείξεων και barcodes, για προϊόντα που ορίζονται στην ειδική εγκύκλιο του ΕΟΠΥΥ.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την κατανόησή σας και τη θετική απόκριση από εσάς, που ελπίζουμε να έχουμε, στο αίτημά μας.

Με εκτίμηση,

Ευθύμιος Ιωάννου
Πρόεδρος
Κοιλιοκάκη Ελλάς

Σημείωση:

- Αποκλειστικός στόχος της «Κοιλιοκάκη Ελλάς» είναι η υποστήριξη των πασχόντων μελών της, μέσω πολλαπλών δραστηριοτήτων οι οποίες αποσκοπούν στην Ενημέρωση και Εκπαίδευση των διαφόρων φορέων αλλά και στη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των πασχόντων.
- Ο μη κερδοσκοπικός οργανισμός μας, ιδρύθηκε από πάσχοντες το 2009, απαριθμεί σε πάνω από 2.700 εγγεγραμμένα μέλη, ενώ η ιστοσελίδα μας διαβάσθηκε πέρυσι από 24.000 Έλληνες επισκέπτες (και επιπλέον 4.000 άτομα άλλων χωρών πριν την επίσκεψη στην χώρα μας), όλων των ηλικιών και οικονομικών εισοδημάτων, από 77 περίπου πόλεις στην Ελλάδα.